

Odpovede na otázky položené v rámci verejnej súťaže s predmetom zákazky „Výber zhotoviteľa na stavbe „Modernizácia prekladiskového terminálu INTERPORT v Haniske pri Košiciach“ č. 28

1.

Dobrý deň,

Žiadame Zadávatel'a o bližšie špecifikovanie položky v objekte SO 011.EO - Osvetlenie-elektroinštalácia, uzemnenie, nakoľko v súťažných podkladoch sme k predmetnej položke nenašli žiadne špecifikácie.

257	M	999990338	Dodávka sklápací vozík AB
-----	---	-----------	---------------------------

Odpoveď:

Výrobca sklápacích stožiarov dodáva aj sklápacie zariadenie (vozík), aby umožnil bezpečné sklopenie odpovedajúceho typu stožiara. V popisovanej položke 257 je teda sklápacie zariadenie pre nami navrhovaný typ sklápacích stožiarov. Nakoľko v dokumentácii nebolo možné popisovať presný typ zariadenia, ani výrobcu, tak to bolo vykázané len ako sklápací vozík. Pre nami navrhnuté stožiare sa konkrétne jedná o typ RLH1M/AB od firmy Abatec (alebo ekvivalent). Upozorňujeme, že sklápacie zariadenie musí zodpovedať typu sklápacieho stožiara.

2.

Stavebný objekt: SO 002.2 Železničné priecestia - Ako príloha Vysvetlenia č. 21 bol zaslaný aktualizovaný výkaz výmer (verzia 5.8.2024). V stavebnom objekte SO 002.2 Železničné priecestia bol bez udania dôvodu vynechaný výkaz výmer pre železničné priecestie časť 0265 – K44 – Priecestia.

Aby sa predišlo prípadným nezrovnalostiam, môže z dôvodu spätnej kontroly Zadávatel' špecifikovať, z akej príčiny bol uvedený čiastkový výkaz výmer odstránený z celkového výkazu výmer?

Odpoveď:

Pri kontrole bolo zistené že priecestie je súčasťou K 106a a preto bolo vykázane už v K 106.

Na K 44 sa už žiadne priecestie nenachádza.

3.

Stavebný objekt: SO 002.2 Železničné priecestia - Ako príloha Vysvetlenia č.21 bol zaslaný aktualizovaný výkaz výmer (verzia 5.8.2024). V stavebnom objekte SO 002.2 Železničné priecestia bola bez udania dôvodu doplnená položka „podklad z kameniva stmeleného cementom s rozprestretím a zhutnením, CBGM C 5/6, po zhutnení hr. 210 mm“. Uvedená položka bola doplnená vo všetkých čiastkových výkazoch výmer pre železničné priecestie okrem časti 0175 – K 103 – Priecestia.

Aby sa predišlo prípadným nezrovnalostiam, môže z dôvodu spätnej kontroly Zadávateľ špecifikovať, z akej príčiny bola uvedená položka do výkazu výmer doplnená resp. prečo sa nenachádza v časti 0175 – K 103 – Priecestia?

Odpoveď:

Výmery konštrukcie priecestia za koľajnicami boli duplicitne vykazované aj v SO016, preto boli z koľaje č. K103 vyradené. CBGM C 5/6 pri tomto priecestí je vykázaná v objekte SO 016 časť P2